



Pravila korišćenja web stranice JUBMES banke a.d. Beograd

Uslovi korišćenja

Web-sajt www.jubmes.rs je u vlasništvu i njime upravlja JUBMES banka a.d. Beograd (u daljem tekstu: Banka).

Korišćenjem web stranica www.jubmes.rs smatra se da je posetilac stranice (u daljem tekstu: Korisnik) upoznat i saglasan sa ovim Pravilima korišćenja, uključujući i odredbe o obradi ličnih podataka i mogućnostima u vezi sa kolačićima.

Banka zadržava pravo da, u skladu sa svojom poslovnom politikom ili izmenama pozitivnopravnih propisa, vrši izmene Pravila korišćenja web stranica, o čemu na uobičajen način obaveštava Korisnike.

Autorska prava

Sadržaj ove Internet prezentacije predstavlja zakonski zaštićeno i isključivo autorsko pravo koje pripada vlasniku – JUBMES banka a.d. Beograd. Vlasniku web-sajta pripadaju sva autorska i druga prava intelektualne svojine u pogledu sadržaja, uređivanja, koncepcije i dizajna. Zaštitni znakovi, logo znakovi, imena pojedinaca i drugo slično intelektualno vlasništvo je u svojini vlasnika ili u vlasništvu trećih lica. Nepoštovanje obavezujućih uslova korišćenja podleže primeni odgovarajućih zakonskih propisa. Zabranjeno je neovlašćeno umnožavanje, reprodukovanje, javno prikazivanje ili distribuiranje sadržaja web-sajta, na bilo koji način.

Dokumenti, podaci i informacije objavljeni na web-sajtu www.jubmes.rs ne smeju se prosleđivati ili na bilo koji način koristiti u komercijalne svrhe bez izričitog pristanka Banke ili na bilo koji način koji može uzrokovati štetu Banci ili bilo kom trećem licu. Dokumenti, fotografije, podaci i informacije objavljeni na ovim web stranicama mogu se koristiti samo za individualne potrebe korisnika uz poštovanje svih autorskih i vlasničkih prava i prava trećih lica.

Odgovornost za sadržaj sajta

Informacije koje JUBMES banka a.d. Beograd objavljuje na ovom Web-sajtu smatraju se tačnima i pouzdanima u vreme njihovog unošenja. Banka može u svakom trenutku, bez prethodne najave ažurirati postojeće ili dodati nove informacije ovom Web-sajtu.

Banka stalno proverava i aktualizuje informacije na svom Web-sajtu. Uprkos svoj brižljivosti, moguće je da su se podaci u međuvremenu promenili. Stoga, Banka ne može preuzeti odgovornost za korišćenje informacija sa ovog sajta jer su one samo informativnog karaktera i ne smatra se odgovornom za eventualne posledice koje mogu nastupiti na osnovu drugačijeg tumačenja materijala na Web-sajtu.

Web-sajt www.jubmes.rs sadrži informacije o proizvodima i uslugama Banke kao i veze do drugih Internet stranica kreiranih od strane trećih lica koje će se, kad god je to moguće, kao takve označavati. Banka nema nadzor nad navedenim informacijama ili drugim Internet stranicama i u potpunosti se odriče svake



odgovornosti za tačnost i dostupnost sadržaja na Internet stranicama kreiranim od strane trećih lica. Banka nije odgovorna za zaštitu podataka o ličnosti na web-sajtovima na koje se vrši preusmeravanje sa ovog web-sajta. Lica na koja se odnose podaci moraju lično pročitati pravila o zaštiti podataka i upravljanju podacima na tim web-sajtovima.

Korišćenjem sadržaja ovih web stranica Korisnik prihvata sve rizike koji nastaju iz korištenja web-sajta www.jubmes.rs.

Banka se u potpunosti odriče svake odgovornosti, koja na bilo koji način može nastati ili je na bilo koji način vezana za korišćenje ovih web stranica, odnosno za bilo kakvu štetu koja može nastati Korisniku ili bilo kom trećem licu u vezi sa korišćenjem sadržaja web-sajta www.jubmes.rs.